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| Separate common rooms for Eirls and boys are avallable,
. .

Rating
; Always (5) 58
I Hgt Sure: -l..l:IB'!i-
C L Rarely: 6.80% Cften (4) 23

“ Gomebimes: 8, 16%

Sometimes[3) 12
Always: 39.46% —-
Rarely (2) 12
| f CMten: 19,05% Never (1] 11
| ! Mot Sure [
Mewer: 22.45% I

i No. of Students
| ' 134/184
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© Mot Suret 0,60%
|~ Rarely: 1.36%
2 Somefimes; B.84%

" Never: 0.68%
|

— Often: 14.97%

Mo. of Students

Rating
Always (5) 108
Often (4) n

Sometimes(3) 13

Rarely (2) 2
Hewer [1) 1
HotSure 1
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i| Clean drinking water Is availablein the college ca mpus

| Nol Suee 1.36%

i | © Sawreetumes) 2.72%

| Mways: 60.03% —

- Dfen: I4.49%

Mo, of Students
134/184

Rating
.-u-m; _wn
Often (4) 35
Sometimes (1) 4
Rarely (1) 5
. Mever (1) ]
Not Sure 2
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l Often (4) 1
| Somatimes (3) 33
] Rarely (2) 10

Never (1) 1
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Mo, of Students

134/184

N, of Teachers

13/13

Total Questions; 44

{ 1 The office/administrative stafl In the college is cooperative and helpful

2 The library staff Is coaperative and helpful

| 3 The support stall is conperative and helpful

4 The PTI/APTI/Sports staff are helplul and cooperative
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! My college has a proper building with adequate accommodation

I~ Hever| 0.68%
l I | Haredy: 2.04%
| | © Sometimes: 2.04%

' AN . - Often: 13.61%

Aways: B1.63% —

Rating
Always (5) 120

Often (4) 20

Sometimes (3] 3

Rarely (1) 3
Hever (1) 1
Hot Sure 0
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Rating
" Never: 1.36% A —
| Rarely: 1.36% Always (s) 107
- J Sometimes: 4.00% _
§ Often (4) 0
~ Citen: 20.41% Sometimes (3)
Rarely (2) 2
Hever(1) 2
Not Sure 0
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The classrooms are clean and well maintained and have adequate furniture

TARAALE all -~ Dften: 13.51%
W ! " i__ L I'

Always: 74.15% — gt LS

Rating
Always (5) 109
Often (4] 20

Sometimes(3) 12

Rarely (2) &
Never (1) 0
Not Sure 0
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Various extra curricular activities are offered through college clubs like Drama Club, Eco Club , Ete

Rating
Always (S) 71
Mot Sure: 2.04%
Rarely: 2.04%
| Often {4) 50
I Somebmes: 13.61%

Sometimes (1) 20

Alwaya: 48.30% e :
| By A8, — B

Mever (1) 1]
: Often: 34.01% Mot Sure 3
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Rating
| Always (5) 63
~ Rarsly: 2.04%
e Sometmes: 14.29% Often (4) 55
Sometimes (3) 2]
Always: 46.26% ——

Rarely (2) 3

Mever (1) ]

“ often: 37.41% Mot Sure o]
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. Information about time table, examinations and other student infarmation is available online through college LMS
i Rating
‘ Always [5) Tl

Hol Swre: &.80% Often [4) 32
‘ Somekmas: 0% , Sometimes (3] 13
' Aluemrs: 48.30% — "’lllllﬁlh:lllllllh | ?ﬂ:-“ T Raewiyi 20,20% s N :
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| | I. i Not Sure 10
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Overall how would you rank the college during the perlod under reference

Rating
I Outstanding 41
| Average: 1.36%
i Nreds Imipiovement| §,B0%, me 75
i, .
I:I||I:I||'M|r Good: 1290 Good 15
Nl
Il
¢« ahin .l"rl:‘l 2

Very Good: §1.02% -
Needs Improvement 10

- Butstanding: 17, 8%% Mot Sure o

No. of Students
. 134/184
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What are the 3 things you like best about the College

i
Rating
Staff 127
| IET Implementation: 3,09%
- Placements: 9.49% Infrastructure a5
Stalf: 20.04% .
Inftiatives 51
© retiatives: 11.26%

ICT Implementation 14

College Environment 112

43

“— Indrastrncture; 21.15%

College Environmont: 26.93% —
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College has
_ i agood on line software/ leamning mana Bement System (LMS) which helps us In academic delivery and content management

Rating

Always (5) 51
=~ Never: 6.80%
< Hot Sure: B.16% [‘II .
Always: J4.69% “} i
~= Rarghy: 11.56% N

Rarely (2) 17
Never (1) 10
Mot Sure 12

— Sometimes: 17.69%

Often: 21.09%

No. of Students
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What are the 3 areas where you think college needs to imprave

“ Initistives: 22.04%
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College has browsing center for students

.

e e it

e Tu—

3 Never: 4.00%
Mot Sure: 6.12%

* Rarely: 6.17%
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The campus is green and eco-friendly
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